

Соревнованиями на силу, ловкость и выносливость отметили в полиции день смеха

01 апреля 2016 года, после трудового дня сотрудники полиции и ветераны органов внутренних дел межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» собрались в спортивном зале Сарапульского политехнического института для участия в веселых стартах.



В соревнованиях приняло участие 8 команд: «Суперстар», «Люди в белом», «Легион», «Улыбка», «Ну, погоди!», «Пираты», «Убойная сила», «Нон-стоп». Начались соревнования с приветствия команд, которые они и придумали заранее, после чего стражи правопорядка соревновались

еще в 9 конкурсах: на силу, выносливость, быстроту реакции и сплоченность коллектива: «бег с препятствиями», «бег сороконожек», «кенгуру», «тачки», «бег раков», «переход болота», «комбинированный конкурс», «финальный бег с препятствиями», «перетягивание каната».

В упорной борьбе первое место заняла сборная команда из подразделений: ОДН, ГЛРР, ООП – «Люди в белом», второе место заняла команда МОВО – «Пираты» и третье место – сборная команда ППСП и тылового подразделения – «Нон - стоп».



Начальник межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» Дмитрий Раевских поблагодарил всех участников за участие и волю к победе и вручил дипломы и сладкие призы, а победителям соревнований, занявшим первое место, были вручены билеты в кино. И в воскресенье они

смогут со своими семьями посетить киноцентр и посмотреть мультипликационный фильм.

Инспектор направления по связям со СМИ